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IMPIANTO IDROSANITARIO PIANO PRIMO

IMPIANTO IDROSANITARIO PIANO TERRA

SCHEMA COLLEGAMENTO COLLETTORE DISTRIBUZIONE

SCHEMA FOGNARIO PIANO PRIMO

SCHEMA FOGNARIO PIANO TERRA

PROVE DI PRESSIONE
Strumento: manometro ad acqua, sensibilità 100 mbar
Impianto idrosanitario
Tubazioni di distribuzione in acciaio Zn: stesse modalità del punto precedente.
Tubazioni per impianti interni in Pex/AL/Pex:
- riempimento, sfiato e messa in pressione;
Pre-prova:
- Pressione: 15 bar con ripristino dopo 15 minuti;
- Durata della prova: 30 minuti;
- Massimo calo di pressione: 0,3 bar.
Prova:
- Pressione: 15 bar;
- Durata della prova: 2 h;
- Massimo calo di pressione: 0,2 bar.
La muratura dell'impianto dovrà sempre avvenire con i circuiti in pressione.

Al termine delle prove dovrà essere redatto il rapporto di  collaudo di ciascun
circuito con l'indicazione delle modalità e l'esito positivo riscontrato.
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TABELLA 1

da 20 a 39<20 da 40 a 59

DIAMETRO ESTERNO DELLA TUBAZIONE

da 80 a 99(W/m°C)

CONDUTTIVITA' TERMICA
UTILE DELL'ISOLANTE
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LE TUBAZIONI DELLE RETI DI DISTRIBUZIONE DEI FLUIDI CALDI IN FASE LIQUIDA O VAPORE DEGLI
IMPIANTI TERMICI DEVONO ESSERE COIBENTATE CON MATERIALE ISOLANTE IL CUI SPESSORE
MINIMO E' FISSATO DALLA SEGUENTE TABELLA 1 IN FUNZIONE DEL DIAMETRO DELLA TUBAZIONE
ESPRESSO IN mm. E DELLA CONDUTTIVITA' TERMICA UTILE DEL MATERIALE ISOLANTE ESPRESSA IN
W/m°C ALLA TEMPERATURA DI 40°C.

ISOLAMENTO DELLE RETI DI DISTRIBUZIONE DEL CALORE NEGLI IMPIANTI TERMICI
D.P.R. n°412 del 26/08/1993 � AlleJato B �

PER VALORI DI CONDUTTIVITA' TERMICA UTILE DELL'ISOLANTE DIFFERENTI DA QUELLI INDICATI
NELLA TABELLA 1, I VALORI MINIMI DELLO SPESSORE DEL MATERIALE ISOLANTE SONO RICA-VATI
PER INTERPOLAZIONE LINEARE DEI DATI RIPORTATI NELLA TABELLA 1 STESSA.
I MONTANTI VERTICALI DELLE TUBAZIONI DEVONO ESSERE POSTI AL DI QUA DELL'ISOLAMENTO
TERMICO DELL'INVOLUCRO EDILIZIO, VERSO L'INTERNO DEL FABBRICATO ED I RELATIVI
SPES-SORI MINIMI DELL'ISOLAMENTO CHE RISULTANO DALLA TAB. 1, VANNO MOLTIPLICATI PER
0,5.
PER TUBAZIONI CORRENTI ENTRO STRUTTURE NON AFFACCIATE NE' ALL'ESTERNO NE' SU
LOCALI NON RISCALDATI GLI SPESSORI DI CUI ALLA TAB. 1, VANNO MOLTIPLICATI PER 0,3.
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